

2017年3月15日

株 主 各 位

協和発酵キリン株式会社
代表取締役社長 花井 陳雄

「第94回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜りありがたく厚く御礼申し上げます。

2017年3月1日付けで株主の皆様にご発送いたしました、2017年3月23日開催予定の当社第94回定時株主総会に関する「第94回定時株主総会招集ご通知」の記載事項中、事業報告の内容に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

1. 訂正箇所

「第94回定時株主総会招集ご通知」40頁

事業報告「4 会社役員に関する事項」の「(3) 取締役及び監査役の報酬等の額」の
(注)の一部

2. 訂正内容

【訂正前】

(下線部分は変更箇所)

(注) 2. 上記のほか、社外役員が当社親会社又は当該親会社の子会社から受けた役員としての報酬等の総額は61百万円であります。

【訂正後】

(注) 2. 上記のほか、社外役員が当社親会社又は当該親会社の子会社から受けた役員としての報酬等の総額は8百万円であります。

以上